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Perfformiad cyffredinol da yn y diwydiant yn 2022
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Adferiad busnes o ran lefelau cyn COVID

Darparwyr Llety
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Rhagolygon busnes tymor hir
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Optimistiaeth a rhagolygon ar gyfer 2023

Rhagor o archebion 
ymlaen llaw

Yr un lefel

Llai o archebion 
ymlaen llaw

15%

45%

40%

croesobaeabertawe.com visitswanseabay.com

Hyder gweithredwyr yng nghynnig y rhanbarth

96% 75%
Yr arfordir/traethau Golygfeydd/tirwedd

45%
Cyfleoedd i ehangu

Cynlluniau i ehangu yn y dyfodol agos

Blaenoriaethau ar gyfer gwella 
(wedi'u graddio'n uchel o ran pwysigrwydd ond yn 
isel o ran perfformiad))
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i fusnesau

dywedodd

o bobl eu bod yn teimlo'n 
wybodus iawn/weddol wybodus

73%


